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Введение

Построение и анализ рядов динамики позволяют выявить и измерить закономерности развития общественных явлений во времени. Выявление основной тенденции в изменении уровней, именуемой трендом, является одной из главных задач анализа рядов динамики.



1. Динамика занятости населения в сфере транспорта и связи за 2006-2009гг.

1.1 Массив данных

	годы
	2006
	2007
	2008
	2009
	2010

	%
	3.9%
	4,3%
	4.6%
	5%
	5,38%

	Δ
	0,4
	0.3
	0.4
	

	Кр
	1.1
	1.06
	1.08
	

	Тр
	110
	106
	108
	

	Кпр
	0.1
	0.06
	0.08
	

	Тпр
	10
	6
	8
	

	А
	0.04
	0.05
	0.05
	



1.2 Характеристика ряда динамики

а) ряд динамики интервальный;
б) по выражению уровня одновременно относительный и средний
в) по фактору полноты – полный



2. Расчет показателей ряда динамики

В своей контрольной работе представляю целесообразным использовать расчет по системе цепных показателей, так как она дает более достоверные данные

2.1 Абсолютный прирост, Δ

Δ = y¡-y¡-1
Δ1 = 4.3-3.9=0.4
Δ2 = 4.6-4.3=0.3
Δ3 = 5-4.6=0.4

2.2 Коэффициент роста, Кр

Кр = 
Кр1 =  = 1,1
Кр2 =  = 1,06
Кр3 =  = 1,08

2.3 Темп роста, Тр

Тр = Кр * 100%
Тр1 = 1,1 * 100% = 110%
Тр2 = 1,06 * 100% = 106%
Тр3 = 1,08 * 100% = 108%



2.4 Коэффициент прироста, Кпр

Кпр = Кр – 1
Кпр1 = 1,1 – 1 = 0,1
Кпр2 = 1,06 – 1 = 0,06
Кпр3 = 1,08 – 1 = 0,08

2.5 Темп прироста, Тпр

Тпр = Кпр * 100%
Тпр1 = 0,1 * 100% = 10%
Тпр2 = 0,06 * 100% = 6%
Тпр3 = 0,08 * 100% = 8%

2.6 Абсолютное значение прироста, /1%

А = 
А1 = 0,4:10% = 0,04/1%
А2 = 0,3: 6% = 0,05/1%
А3 = 0,4:8% = 0,05/1%

Расчет средних величин

2.7 Средний уровень ряда, 

 = 
 = = 17,8 : 4 = 4,45 %



2.8 Средний абсолютный прирост, 

 = 
 =  = 0, 36%

2.9 Средний коэффициент роста, 

 = 
 =  =  = 1,08

2.10 Прогноз

y10 = y09 +  = 5 + 0,36% = 5,36%
y10 = y09 *  = 5 * 1,08 = 5,4
y10 =  = 5,38



Выводы и рекомендации

[bookmark: _GoBack]Чтобы показатели занятости оставались более или менее стабильными в любой из сфер экономики нужно, чтобы новая активная политика на рынке труда должна проводиться комплексно, сразу по нескольким направлениям, и ориентироваться на долгосрочный период. Крайне важно корректировать общую направленность государственной политики занятости Российской Федерации в зависимости от особенностей и перспектив региональных рынков труда.
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